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[leapro JaHHOM HAy4YHO MCCIIEAOBATEIbCKOM pPaOOTHI
SIBJISICTCS pa3paboTka 4aCTOTHO-U30MPAIOIIETO
YCTPOMCTBA, MPEAHA3HAUCHHOrO ISl padOT B AUAIa30HE
HIDKHHAX 9acTOT.

Ha ocHoBaHuMM yKa3aHHOM IIeJiM  paOdOThl  ObLIA
nocTtaBieHa 3agada paccuntath ARC-QuUabTp HIKHHX
4acToOT C MapaMeTpaMu:

1.feps = 20 I'o;

2. Knp; 40,5 < 2,5,

Sk S0

4.R=2 xOwm;

S.tunn AUX — barrepBoTpa.



Pacuet nopsiaka ¢puiabTpa
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Onpe,neﬂnM XIGGPOTHGCTB KazkK/101o 3B€Ha.
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YuutbiBasi 100POTHOCTH, BCe 3 3BeHA
UMEIOT OJJMHAKOBBIUA IIPOTOTHII:
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Paccuuraem 3j1eMeHTHI TPETHEI'O 3BCHA:
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3aKJII0OUEHUE:

B paMkax [TaHHOWM Hay4yHO WUCCIEAOBATEIBCKOM pabdOThl OBLIO
pa3paboOTaHO YacCTOTHO-U30MpAIOIIEe YCTPOUCTBO, MPEAHA3HAYECHHOE JIJIsi
paboT B auamna3zoHe HMXKHUX 4yacToT. beun paccuntaH ARC-QuiabTp HUKHHX
4acTOT C apaMeTpaMu:

1.feps =20 I,

2.K1ps 40,5 < 2,3,

3.Ky= 1+0,2;

4.R=2 xOwm;

5.tun AUX — barrepBoTtpa.






